

СВЫШЕ 20 РАЗЛИЧНЫХ СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И ПЛОЩАДОК БУДЕТ ОРГАНИЗОВАНО В ЛЕНИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА 13 АВГУСТА 2022

В этом году особенностью праздника является проведение мероприятий в парках, в Ленинском городском округе это Видновский центральный парк и парк «Апаринки». Соревновательная программа начнётся в 8:30 в парке «Апаринки», здесь состоится Кубок парков по легкоатлетическому кроссу и северной ходьбе, здесь же в 11:00 начнётся программа по дыхательной гимнастике «Если хочешь быть здоров» для участников «Активного долголетия».

Центральной площадкой будет муниципальный ста-

дион «Металлург» в Видном. Здесь пройдут соревнования по восьми видам спорта, в том числе по мини-футболу, волейболу, теннису, настольному теннису, шашкам и шахматам, кроссфиту, а также легкоатлетическая эстафета. Регистрация на данные соревнования начнётся с 9:00. В 10:00 участников мероприятия ждёт церемония открытия праздника с вручением поощрительных наград лучшим сотрудникам сферы.

Детей примут на площадке картинга по ул. Садовая, где с 9:45 пройдут соревнования по

велосипеду и беговелу, а Видновский художественно-технический лицей ждёт участников юношеского футбольного турнира для ребят от 11 до 17 лет.

С 11:00 начинается программа в Видновском центральном парке, и откроет её серебряный призёр Олимпийских игр по плаванию Иван Гирёв с зарядки с чемпионом, которая пройдёт в зелёной зоне парка. Также в парке для жителей будут представлены танцевальные и фитнес мастер-классы, соревнования по настольному теннису и «Весёлые старты» для детей и взрослых.

Также в 2022 году Торгово-промышленной палатой Ленинского городского округа при поддержке администрации у кинотеатра «Искра» впервые проводится спортивный праздник «Территория спорта» с участием большинства представителей коммерческих организаций сферы физической культуры и спорта. С 16:00 до 21:00 будет проходить интереснейшая программа по различным направлениям отрасли, представленным в Ленинском городском округе.

«Программа Дня физкультурника достаточно разнообразна, чтобы каждый любитель спорта, независимо от возраста и уровня подготовки, смог найти для себя что-то интересное, провести свой досуг с максимальной пользой для своего здоровья», – отметил глава Ленинского городского округа Алексей Петрович Спасский.

Добавим, что систематически физической культурой и спортом в Ленинском округе занимаются около 75 тысяч жителей в возрасте от 3 до 79 лет.

КОНЦЕРТ ГРУППЫ «ИМЕНИНЫ»

18 августа в 19:00

Муниципальный Центр культуры приглашает жителей и гостей пос. Совхоза им. Ленина на акустический концерт рок-группы «Именины», посвящённый православному празднику Преображения Господня

Группа образована в 1981 году школьными друзьями. С первых дней репетиций начал формироваться неповторимый русский стиль. В текстах песен всё чаще

стали появляться сюжеты о Руси, подчеркивались православные ценности. Група «Именины» заняла свою нишу в современном православном искусстве, сочетая

в себе современный рок и русские мотивы. Группа активно участвует в благотворительной деятельности. Коллектив часто даёт уличные концерты, выступает для целевой аудитории в воинских частях, детских домах, а также в клубах и на различных фестивалях православной музыки. Помогает своими выступлениями и творчеством собирать средства на поддержку монастырей и строительство храмов. В этом году коллектив переехал на репетиционную базу Центра

культуры Совхоза Ленина и уже активно участвует в культурной жизни посёлка и Ленинского городского округа.

Состав:

- Пикуза Пётр – соло-гитара;
- Терехов Александр – бас-гитара, вокал;
- Белов Артём – вокал, гитара;
- Маршалкин Андрей – вокал, гитара;
- Тоноян Юрий – барабаны.

Место проведения: площадь «Центра культуры посёлка Совхоза им. Ленина».



Сегодня

12+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу 19 ноября 2019 года. Свидетельство о регистрации средства массовой информации: ПИ № ТУ 50-02850

Главный редактор
Ирина Владимировна ТИХАНОВСКАЯ

Учредители:
ГАУ МО «Подольское информационное агентство Московской области»,
ГАУ МО «Редакционно-информационный центр Московской области»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
142703, Московская область, г. Видное, ул. Донбасская, д. 75.
e-mail: vidnoe.today@gmail.com

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:
142100, Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ:
8-496-754-66-46
e-mail: vidnoe.today@gmail.com

Газета выходит один раз в неделю.

При перепечатке согласование с редакцией обязательно. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

Заказ № 2405

Тираж 5000
Бесплатно

Газета отпечатана в типографии ООО «ВМГ-Принт»

Адрес: 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д.100.